

ZMLUVA O VÝPOŽIČKE ZBERNEJ NÁDOBY E-BOXU

Číslo zmluvy ASEKOL	322 075 /E-BOX-SK/2010V1
Číslo zmluvy subjekt	

ZMLUVNÉ STRANY

Obchodná firma	ASEKOL SK, s. r. o.		
Adresa sídla	Lamačská cesta 45, 841 03 Bratislava		
Korešpondenčná adresa	Lamačská cesta 45, 841 03 Bratislava		
IČO	45 602 689	IČO DPH	SK202 307 6594
Údaje o zápise v OR	Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sro, Vložka číslo 66339/B		
Štatutárny orgán	Mgr. Jan Vrba, konateľ spoločnosti		
Zástupca pre veci zmluvné	Ronald Blaho		
Kontaktná osoba	Ronald Blaho	Tel.	+421 948 145 020
		e-mail	info@asekol.sk

(ďalej len „**Požičiavateľ**“) na strane jednej, a

Názov	OBEC CHMELOVA-		
Sídlo	CHMELOVA 164		
Korešpondenčná adresa	OBEC CHMELOVA, CHMELOVA 164, 086 33 ZBOROV		
IČO	00322075	IČO DPH	DR0 2020623921
Zastúpená	Bc. JÁN ŽELEZNÝ - STAROSTA OBCE		
Zástupca pre veci zmluvné	Bc. JÁN ŽELEZNÝ - STAROSTA OBCE		
E-mail	obec.chmelova@ccentrum.sk		

(ďalej len „**Vypožičiavateľ**“) na strane druhej

uzatvárajú v dnešný deň, mesiac a rok na základe plného konsenzu o všetkých nižšie uvedených skutočnostiach podľa § 659 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb., Občianskeho zákonníka, v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) túto

ZMLUVU O VÝPOŽIČKE ZBERNEJ NÁDOBY

I. ÚVODNÉ USTANOVENIA

- Požičiavateľ prevádzkovaním kolektívneho systému v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 223/2001 Zb., o odpadoch a o zmene niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o odpadoch“), zabezpečuje pre výrobcov elektrozariadení, ktorí sú zmluvnými partnermi Požičiavateľa a účastníkmi kolektívneho systému, spoločné plnenie ich povinností na zber, oddelený zber, spracovanie, využitie a odstránenie elektrozariadení a elektroodpadu.
- Požičiavateľ zabezpečuje v rámci kolektívneho systému nakladanie s elektrozariadeniami a/lebo oddelene zozbieraným elektroodpadom od okamihu ich Zberu či ich oddeleného zberu cez ich dopravu na spracovanie až po ich spracovanie a využitie, prípadne odstránenie. Elektrozariadenia a elektroodpad sa zhromažďujú, prepravujú a manipuluje sa s nimi v rôznych prostriedkoch na zhromažďovanie. Jedným z prostriedkov na zhromažďovanie sú takisto zberné nádoby – E-boxy. Neoddeliteľnou súčasťou E-boxov sú B-boxy, ktoré sú určené na odoberanie prenosných batérií a akumulátorov.

II. PREDMET ZMLUVY

Požičiavateľ touto zmluvou požičiava Vypožičiavateľovi s cieľom umožnenia odovzdania použitých drobných vyradených elektrozariadení a použitých prenosných batérií a akumulátorov zbernú nádobu – E-box (zberná

nádoba s rozmermi 0,4 m × 0,4 m × 1,0 m) v počte 1 kus v obstarávacej cene 192 EUR bez DPH/kus na čas výpožičky uvedený v článku V. ods. 1 tejto zmluvy. Vypožičiavateľ si zbernú nádobu za podmienok uvedených v tejto zmluve požičiava. Za požičanie zbernej nádoby neprislúcha žiadnej zmluvnej strane odmena ani platba. O odovzdaní zbernej nádoby či jej vrátení bude oboma zmluvnými stranami podpísaný Protokol o prevzatí, resp. Protokol o vrátení zbernej nádoby.

III. PRÁVA A POVINNOSTI POŽIČIAVATEĽA

- Požičiavateľ sa týmto zaväzuje:
 - odovzdať zbernú nádobu Vypožičiavateľovi v lehote 30 pracovných dní odo dňa podpisu tejto zmluvy, a to v stave spôsobilom na riadne používanie;
 - zabezpečiť bezplatný zber a na vlastné náklady zabezpečiť odvoz zozbieraných elektrozariadení a použitých prenosných batérií a akumulátorov zo zbernej nádoby, a to na základe objednávky urobenej Vypožičiavateľom. Vypožičiavateľ nie je oprávnený túto objednávku urobiť vtedy, pokiaľ nebude/nebudú zberná nádoba/zberné nádoby naplnená/é drobnými elektrozariadeniami z viac ako 90 % objemu.

